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„Az ember nem élvezheti örökké a békét s a nyugalmat. Ám a gondok és a balszerencse sem 

végleges. Ha a sztyepp füvét a tűz felperzseli, az nyáron újra kinő.”

- Jean Sasson

www.civishir.hu



Szabadtéri tűzgyújtás

Belterületen az avar és kerti hulladékok

égetése engedélyezett, amennyiben az

önkormányzati rendelet szabályozza.

Külterületen irányított szabadtéri égetés

jogszabály alapján, a katasztrófavédelem

részére történő előzetes írásos

bejelentés és az érintett hatóságok

(természetvédelmi, környezetvédelmi,

növényvédelmi, állategészségügyi) külön

engedélyével végezhető. www.prpeak.com



Tűzgyújtási tilalom időszaka

 Tűzesetek szabad területen történő bekövetkezésének nagyobb kockázata

esetén, az erdőgazdálkodásért felelős miniszter, fokozott tűzveszély időszakát

(tűzgyújtási tilalmat) állapíthat meg, és hirdethet ki, egyeztetve a

katasztrófavédelem központi szervével (BM OKF). Tűzgyújtási tilalom

(fokozott tűzveszély) idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint

a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi

ingatlanokon. Ide értendők a felsorolt területeken található tűzrakó helyek, a

vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gazégetés is

www.idokep.hu



Tűzgyújtási tilalom időszaka

 A tűzgyújtási tilalom (fokozott tűzveszély) megállapítása és visszavonása függ

a meteorológiai körülményektől, az erdőben található élő és holt biomassza

szárazságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától

 Az aktuális tűzgyújtási tilalomról www.erdotuz.hu vagy a

www.katasztrofavedelem.hu weboldalon lehet tájékozódni

www.portal.nebih.gov.hu

http://www.erdotuz.hu/
http://www.katasztrofavedelem.hu/


Erdő- és szabadtéri tüzek megelőzése
 A növényi hulladékot csak szélcsendes időben, és csak a megfelelő tűzvédelmi szabályok

betartásával szabad elégetni.

 A növényi hulladékégetés csak úgy végezhető, hogy az a környezetére tűz- és robbanásveszélyt ne

jelentsen. Az érintett területen az apró vadban okozható károk elkerülése érdekében vadriasztást

kell végrehajtani.

 Erdőben kizárólag kijelölt tűzrakó helyeken szabad tüzet gyújtani.

 A fasorok, facsoportok védelmét biztosítani kell.

 Az égetést szakaszosan, kezelhető nagyságú területen kell végezni, és csak az egyik szakasz

felégetése után szabad a másik szakasz felégetéséhez hozzáfogni.

 Az égetés időtartamára a tűzoltásra alkalmas kéziszerszámmal ellátott, megfelelő létszámú,

kioktatott személy jelenlétéről kell gondoskodni.

 A tüzet tilos őrizetlenül hagyni, és veszély esetén, vagy ha a tűzre már szükség nincs, azt azonnal el

kell oltani.

 Az égetés befejezése után a helyszínt gondosan át kell vizsgálni és - vízzel, földtakarással,

kéziszerszámokkal stb. - a parázslást, izzást meg kell szüntetni.

Kérjük, hogy saját területükön tartsák be az előírásokat és tegyenek meg mindent a tűzesetek 

megelőzése érdekében. 

www.eumetsat.int



Alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység 

általános szabályai

 Tűzveszélyes tevékenységet tilos olyan helyen végezni, ahol az tüzet vagy
robbanást okozhat.

 Alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységet az előzetesen írásban, a helyszín
adottságainak ismeretében meghatározott feltételek alapján szabad végezni

 Az alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységre vonatkozó feltételeknek
tartalmazniuk kell:

 a tevékenység időpontját,

 helyét,

 leírását,

 a munkavégző nevét és – tűzvédelmi szakvizsgához kötött munkakör esetében – a
bizonyítvány számát,

 valamint a vonatkozó tűzvédelmi szabályokat és előírásokat

www.vipker.hu



Alkalomszerű tűzveszélyes 

tevékenység általános szabályai

 Ha az alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységet végző magánszemély azt saját

tulajdonában lévő létesítményben, épületben, szabadtéren folytatja, úgy a

feltételek írásbeli meghatározása nem szükséges.

 A tűzveszélyes tevékenység nem hagyható felügyelet nélkül, valamint

biztosítani kell az ott keletkező tűz oltására alkalmas tűzoltó felszerelést,

készüléket

 A tevékenység befejezése után át kell vizsgálni a helyszínt és annak

környezetét és minden olyan körülményt meg kell szüntetni, ami tüzet

okozhat.



Szabadtéri rendezvények

 Szabadtéri rendezvények esetén az Országos Tűzvédelmi Szabályzat

(továbbiakban: OTSZ) speciális szabályokat állapít meg a rendezvény

helyszínén a megfelelő tűzbiztonsági követelmények teljesítése érdekében,

hiszen szabadtéren mások a helyszín körülményei, mint egy zárt térben,

épületben.

 A zenés, táncos rendezvény olyan rendszeresen vagy meghatározott

alkalomból, illetve időpontban tartott, nyilvános, nem zártkörű, válogatott

lemezbemutatás vagy élő előadás útján nyújtott zeneszolgáltatást

főszolgáltatásként nyújtó rendezvény, amelyen a részvételhez nem kell

megváltott ülőhellyel rendelkezni.

www.welovebalaton.hu



Szabadtéri rendezvények

 A zenés, táncos rendezvény lehet rendszeres - azaz adott helyszínen hetente

több alkalommal, heti vagy havi gyakorisággal megtartott, valamint alkalmi -

azaz adott helyszínen egy alkalommal legfeljebb tíz egymást követő napon

megtartott - rendezvény.

 Általánosságban elmondható, hogy a rendezvény szervezőjének kell

megteremtenie és folyamatosan biztosítania a rendezvény biztonságos

lebonyolításának a feltételeit, ebben a körben rendelkeznie kell biztonsági

tervvel.



 A részletes, naprakész információkért és szakmai tanácsokért keressék 

bizalommal a Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkatársait a 

(66) 549-471-es telefonszámon, vagy a bekescsaba.kk@katved.gov.hu e-mail 

címen

. 


